



## SNEPLUMAX - KREM PËR SYTË 35571085

---

### PËRSHKRIM

---

#### KREM PËR RRATHËT E SYVE ME EKSTRAKT KËRMILLI

Kremi për sytë me ekstrakt jargësh kërmilli, me aloe vera dhe ujë trëndafili, me aromë delikate, është ideal për të luftuar efektet e stresit, klimës, ndotjes dhe plakjes duke dhuruar shkëlqim dhe freski për syrin.

Falë përbërësve të tij me bazë bimore dhe përbërësve aktivë natyrorë, ndihmon në minimizimin e shenjave të moshës për një lëkurë më kompakte, elastike dhe rrezatues e.

Ekstrakti i kafesë jeshile është i pasur me acide klorogjenike me veprim antioksidues, të cilat ndihmojnë në luftimin e dëmeve të shkaktuara nga radikalet e lira, mbrojnë z onën e konturit të syve duke kundërvepruar ënjtjet dhe rrathët e zinj, si dhe për të mbrojtur lëkurën nga rrezet UV. Përveç kësaj, ato rrisin prodhimin e kolagenit dhe elastinës që zvogëlojnë papërsosmëritë në zonën periokulare.

Vaji i agulçes së mbrëmjes, i pasur me acid linoleik dhe gama-linolenik me veti restau ruese dhe rigjeneruese, i jep jetë shikimit duke zvogëluar ënjtjen rreth syve dhe duke përmirësuar pamjen e ënjtjeve, rrathëve të zinj, rrudhave dhe shenjave të shprehisë. Përveç kësaj, falë veprimit të shtuar të kombinimit me vitaminë E, ajo kundërvepron ndaj formimit të radikaleve të lira dhe ndihmon në mbajtjen e lëkurës të tonifikuar dhe të hidratuar.

Vaji ushqyes, qetësues, gjallërues dhe hidratues i lajthisë, falë përshkueshmërisë së tij të shkëlqyeshme, pastron porët dhe zbut rrudhat, duke ndihmuar në përtëritjen e lëkurës së dobësuar.

Vaj borazhi, me veti qetësuese, kundërvepron ndaj plakjes së lëkurës dhe kryen veprimin e rigjenerimit të qelizave.

Formulimi është i pasuruar me një përzierje të acideve hialuronike në peshë të ndryshme molekulare që kombinon efektin hidratues të fraksioneve me peshë të lartë molekulare me efektin anti-plakje të fraksioneve me peshë të ulët molekulare.

Një polisakarid me peshë të lartë molekulare që përmban L-fukozë, D-galaktozë dhe acid galakturonik, i jep kremi një veprim qetësues dhe hidratues, zvogëlon ndjeshmërinë e lëkurës dhe parandalon plakjen.

Me allantoinin, tashmë e pranishme natyrshëm në ekstraktin e jargëve të kërmillit, stimulon sintezën e kolagenit që redukton rrudhat dhe i jep lëkurës një pamje rinore. Veprimi i saj hidratues, qetësues dhe relaksues ndihmon lëkurën të rigjenerohet në mënyrë delikate.

Vitamina B5 (D-pantenol) me një veprim hidratues, lehtëson kruajtjen, acarimin dhe skuqjen, si dhe nxit procesin e rigjenerimit të lëkurës duke ndihmuar në mbështetjen e funksionit të saj natyror të krijimit të barrierës.

Vitamina PP ka një veprim hidratues, shndritës, rregullues të sebumit dhe anti-inflamator.

Fosfati i natriumit Askorbyl, një formë e kripur e Vitaminës C, garanton një përmirësim të dukshëm të qëndrueshmërisë dhe elasticitetit të lëkurës dhe ndihmon në luftimin e njollave të lëkurës.

Formular me përbërës natyralë, pa silikone, parabene, petrolate, alkool.

---

## PËRBËRËSIT

---

Aqua (Water); Snail Secretion Filtrate; Rosa centifolia flower water; Aloe barbadensis leaf juice\*\*; Cetearyl Olivat/Sorbitan Olivat; coffee arabica seed extract; Caprylic/Capric Triglycerides; Glycerin; Borago Officinalis seed oil; Sodium ascorbyl phosphate; Olea europaea oil unsaponifiables; Microcrystalline cellulose; Glyceryl oleate; Cetearyl alcohol; Oenothera Biennis oil; Corylus avellana shell powder; Phenoxyethanol; Niacinamide; Sodium hyaluronate; Hydrolized Hyaluronic Acid; Tocopherol; Tocopheryl Acetate; heliantus annuus seed oil; allantoin; Butyrospermum parkii butter; Panthenol; Sodium silicate; Betaine; Biosaccharide Gum-1; Xanthan gum; Parfum; Sodium benzoate; Potassium sorbate; Propanediol; Ethylhexyl glycerin ; Lactic acid

---

## SI TË PËRDORNI

---

Aplikojeni dy herë në ditë, duke shtypur butësisht në zonën e prekur. Për një efekt të plotë në të gjithë fytyrën, kombinoheni kremin e syve me kremin e fytyrës me ekstrakt të jargës së kërmillit.

---

## PAKETIMI

---

15 ml

---

## MAGAZINIMIT

---

6 M

---

## PARALAJMËRIMET

---

Trajtim dermo-kozmetik për përdorim të jashtëm Evitoni kontaktin me syte. Neprehit ajte. Mbajeni larg femijeve. Evitoni kontaktin me syte dhe mukozat. Mbajeni larg buri meve të nxehtësisë. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast acarimi.

**Marka dhe produkti i zotëruar nga:**

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

---